投资 ZHENGOUANTOUZI

编辑 杨晓春 | 坦版 方关 | 校对 解正球

市场观察

沪指重挫近3%创业板跌7% 再现干股跌停

在上周企稳小幅反弹后,昨日沪指遭遇"黑色星期一",收盘重挫2.67%,退守至3114.80点。创业板 指暴跌7.49%。两市合计成交6809亿元,除了银行与保险股护盘外,行业板块全线下跌,再现超1400只 股票跌停惨剧。

本轮大盘疯牛行情终结,无疑是场外配资盘爆 仓所引发。而让人担心的是,9月底是配资和资金 杠杆清除最后时间窗口,这意味着配资盘出货时间 已不多,前期A股暴跌元凶或再袭来,自然导致周 ·大盘变盘跳水。

在外围市场较稳定、期指做空被限与管理层频 频释放利好下,当前最大隐患确实在场内残余配资 盘上,投资者须警惕新暴风雨来袭。我们认为,证 监会对恒生公司、铭创公司、同花顺公司非法经营 证券业务案作出行政处罚,反映了监管层对场外配 资持否定态度,这意味着市场最后剩余的配资很可 能遭到完完全全的清盘,并且伞形信托也可能受到

波及。同时这些场外资金的清理出逃,自然会令大 盘反弹承压,从而让股指反弹难于持续跳水杀跌。 而大盘受配资盘影响波动加剧下,更是直接让泡沫 仍巨大题材股继续风雨血腥。

虽然周一空头实施反杀,但我们也可注意到, 沪指尾盘放量拉升,明显有资金在护盘。在一片悲 观氛围中出手的,绝非普通资金,国家队护盘意味 浓厚;并且我们认为,虽然去杠杆过程仍在延续,但 在两市整体成交量大幅萎缩、前期大幅下跌的前提 下,再度杀跌空间已经有限,且部分超跌严重的中 小创个股,只需少量资金即可盘活行情,因此结构 性机会仍值得密切留意。

个股掘金

预增翻倍但股价腰斩 7股或被"错杀"

截至9月14日,已有1026家公司发布三季度业 绩预告, 六成以上的公司实现了业绩预喜, 更有119 家上市公司净利润同比最大增幅逾一倍。

不过,由于近期市场行情较为低迷,这些高成 长个股的股价表现并不尽如人意。按照三季报业 绩大增一倍以上,而股价却下跌了50%以上,且估值 合理这三大指标,筛选出了7家可能被"错杀"的上 市公司

根据业绩预告类型,近六成上市公司三季度预 其中净利润预增的437家,接近半数,预计实现 扭亏的59家,续盈114家。从行业分布来看,化工、 电气设备和机械设备三行业预喜公司家数最多。 此外,预减公司190家,首亏106家,续亏83家。另 外37家三季度报告对业绩预告表示不确定。

按照三季报业绩预告增长下限在100%以上, 今年6月15日至今跌幅在50%以上,市盈率大于 0,但小于50倍为统计要求,一共7家公司被选出 来。分别是化工行业的渝三峡(000565.SZ)、湖北金 环(000615.SZ), 房地产行业的中关村(000931.SZ), 纺织服装行业的汉麻产业(002036.SZ),农林牧渔行 业的华英农业(002321.SZ),建筑装饰行业的弘高创 意(002504.SZ),以及公用事业领域的哈投股份 (600864.SH) 江怡曼

龙虎榜

机构周一出逃19股

深交所龙虎榜显示,机构专用席位周一净卖出 2.74亿元。其中合康变频、启源装备和浪潮信息等 19股实现机构净卖出,仅万丰奥威、甘肃电投等8 只股票呈现机构净买入。

| 代 码 | 名 称 | 机构净卖出(万元) |
|-----------|--------|-----------|
| 000927.SZ | *ST 夏利 | -304.16 |
| 002205.SZ | 国统股份 | -325.57 |
| 000878.SZ | 云南铜业 | -366.97 |
| 300486.SZ | 东杰智能 | -402.60 |
| 002308.SZ | 威创股份 | -507.75 |
| 000532.SZ | 力合股份 | -528.80 |
| 300181.SZ | 佐力药业 | -596.47 |
| 002116.SZ | 中国海诚 | -616.82 |
| 002084.SZ | 海鸥卫浴 | -855.06 |
| 002188.SZ | 新嘉联 | -990.38 |
| 002189.SZ | 利达光电 | -1373.75 |
| 002680.SZ | 黄海机械 | -2269.47 |
| 300349.SZ | 金卡股份 | -2524.43 |
| 000797.SZ | 中国武夷 | -3762.62 |
| 000151.SZ | 中成股份 | -4425.57 |
| 002256.SZ | 彩虹精化 | -5764.46 |
| 000977.SZ | 浪潮信息 | -6403.52 |
| 300140.SZ | 启源装备 | -8293.58 |
| 300048.SZ | 合康变频 | -10858.85 |

股民热线:0551-62556617 E-mail:wg69535104@sina

2015年9月14日沪深指数

上证指数:

开盘:3221.17 最高:3229.48 最低:3049.23 收盘:3114.80 涨跌:-85.44点 成交:3735.8亿元 上涨:73家 下跌:892家 平盘:149家

深成指数:

开盘:10517.68 最高:10544.28 最低:9739.42 收盘:9778.23 涨跌:-685.46点 成交:3074.8亿元 上涨:28家 下跌:1407家 平盘:332家



特别报道

"930"大限逼近

证监会对配资八机构重罚8.4亿

同时制造了本轮牛市和股市巨幅波动的杠杆资金的清理已经 进入最后关头。伴随着"930"大限的日益临近,券商正在加紧清理 以集合信托为主的信托杠杆资金,而监管部门则已经开始集中对涉 及违规配资的各类机构进行处罚。而引发此次股市大幅波动的8 家机构,总共受到高达8.4亿元罚没款的处罚,堪称中国证券市场 历史之最。 中财

国元视点

平台整理仍需外力打破

周一股指高开之后一路下行,尤其是午后市场出现一波快速跳 水,中小市值品种成为杀跌主力,券商板块受负面消息影响整体跌 幅较大。当前,沪综指在3000点上方构筑平台整理,市场方向依然 不明朗,日渐萎缩的量能制约反弹空间,而向下有估值及政策双重 支撑,短期难以继续深幅调整。要打破僵局必须等待标志性事件出 现或重大政策出台,否则,弱势整理格局仍会延续

3000点附近是一个非常尴尬的位置,向下还能跌到2000点 吗?不可能,2500-2600已经是极限位置。向上又缺乏做多动力,诸 多不利因素仍在影响市场情绪,比如说投资者信心遭受重创后短期 很难恢复,管理层加强监管制约了场外资金进场,经济低迷没有改善 迹象等等。正因为多空之间胶着不断,只有等待标志性事件或重大 政策出台,才能打破短期平台状态。9月17日美联储会议,极有可能

开启首轮加息,这将引发全球 市场大幅波动。总体而言,当 前市场泡沫大幅挤压,安全 边际有所提升,但仍面临底 部区域反复磨合,投资者可 尝试性介入,但需要控制好 国元证券



币锡星秋





中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网:www.ahcaijing.com